

Поштарина плаћена у готову

114 Универзитетска библиотека  
Краља Александра улица  
Београд

# ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

СЛУЖБЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Илази сваког четвртка	Београд, 9 јуни 1932 год.	Година 50. Бр. 23
Претплата на службени лист „Општинске Новине“ и месечни часопис „Београдске Општинске Новине“: За годину дана 150 дин. За пола године 80 дин. Претплата се прима само на оба издања	Уредништво и Администрација: Краља Петра бр. 26/Ш. Телефон: . . . 26-242. Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300	

## СЛАВА ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

### ГРАЂАНИМА ГРАДА БЕОГРАДА,

Наш горди Београд сиворен је херојсвом својих грађана. Свака сиоша нашега града освећена и појрскана је јуначком крвљу наших предака и синова који су пали с вером у Бога за слободу злашну. На бедемима наше пресшонице положили су своје живоше у најстрашњијим мукама знани и незнани хероји. И кад би њихове сени данас проговориле, њихов би звонки глас обзнанио целом свету: да је слобода Ошшине и њене пресшонице куљена највећим жршвама нашег народа.

Београд је увек чувао народне шрадиције. То ће и у будуће чиниши, јер славна прошлост даје замаха лешу у лешу будућности.

Славу, као обележје наше величанствене прошлости и као најлеши залог наше дивне будућности, наша нација мора чувати као зеницу ока свога.

Свети Вознесење, Сшасовдан, је слава Ошшине наше још од Десшона Сшевана. Тога дана све наше цркве приносе шиле молише за најредак пресшонице, ше духовне жике наше Краљевине. Тога дана приносимо у молишви на лишији захвалности Творцу за сваку душу града Београда и њено духовно и шелесно здравље. Тога дана чинимо помен свакој жршви која је пала у одбрани слободе.

Да бисмо били досшожни пошомци својих предака и прави синови наше светле цркве, пошребно је да о Сшасовданској лишији, слави наше пресшонице, будемо сви без разлике у светом расшоложењу у редовима светле лишије. То ће биши истинска смшра наших грађанских националних осећаја.

Овим се обавешшава грађанство, корпорације, друштва и удружења да се нарочите позивнице неће слаши.

Поворка се формира у Немањиној улици од Министарства Војске и Морнарице до улице Ђорђа Јоановића, преће Делиградске.

Полазак лишије шачно у 10.30 часова.

Из суда Ошшине града Београда

## ЗАПИСНИК

XXV Редовне седнице Одбора општине Београдске, одржане 12 маја 1932 године у 11 часова пре подне

Претседавали Претседници г. г. **Милан Нешић** и **Милутин Петровић**.

Деловођа г. **Божидар Павловић**.

Потпретседници г. г. **Никола Крстић**, **Витор Крстић** и **Доброслав Богдановић**.

Кметови-правници г. г. **Исидор Протић** и **Јован Јовић**.

Присутни сви нови одборници сем г. г. **Шемаја де Мајо** и **Шалом Русо**.

## 1.

Претседник г. **Милан Нешић** прочитао је указ Њ. В. Краља III Бр. 23198 од 9 маја тек. год., којим се разрешавају дужности Нешић Милан, Претседник и Крстић Никола, Потпретседник, а постављају:

За Претседника Општине града Београда **Петровић А. Милутин**, сенатор и претседник Округног суда за варош Београд у пензији;

За Потпретседнике г. г. **Крстић Витор**, адвокат и **Богдановић Доброслав**, адвокат.

Читање указа присутни су саслушали стојећи и пропратили узвиком: Живео Краљ!

Затим г. **Нешић** је прочитао решење Господина Министра унутрашњих послова III Бр. 23196 од 10 маја тек. год. којим је уважена оставка кмету-правнику општине града Београда г. **Исидору Протићу**, а постављен је за кмета-правника г. **Јован Л. Јовић**, директор Општег одељења општине Београдске.

Најзад, г. **Нешић** је прочитао и решење Господина Министра унутрашњих послова III Бр. 23197 од 10 маја тек. год., којим су разрешени одборничке дужности сви досадашњи одборници Општине града Београда, а на њихова места постављени г. г.:

**Анђелковић Стојадин**, грађевинар, **Беловић Александар**, трговац, **Бркић Душан**, трговац, **Викторовић Јован**, апотекар, **Вујић Добривоје**, адвокат, **Вукашиновић Божидар**, адвокат, **Гавриловић Јован**, трговац, **Гариловић Радојко**, трговац, **Граовац Михаило**, индустријалац, **Демајо Шемајо**, адвокат, **Динић Аца**, трговац, **Доганџић Војислав**, столар, **Душманић И. Владимир**, адвокат, **Ђорђевић Милосав**, хотелијер, **Ђорић Бора**, трговац, **Живковић Живко**, месар, **Јосиповић Драгиша**, инжињер, **Карарадовановић Павле**, нови-

нар, **Ковачевић Алекса**, лимар, **Лазић Драгољуб**, дрогериста, **Матејић Драгиша**, индустријалац, **Маторчевић Живко**, трговац, **Михаило Ђурић**, трговац и потпретседник Трговачке коморе, **Милошевић Драгољуб**, абација, **Митровић Момир**, трговац, **Николић Михаило**, кафеџија, **Николић Ђ. Никола**, трговац, **Поповић Бранко**, проф. универзитета, **Д-р Попс Фридрих**, адвокат, **Д-р Протић Ст. Милан**, дир. Народне банке, **Русо Шалом**, секретар Врховног рабината; **Сасо Сима**, пензионер, **Симић Воја**, штампар, **Сокић Милић**, инжињер, **Солдатовић Јеша**, трговац, **Сретенковић Јоца**, пензионер, **Станковић Милија**, хотелијер, **Стефановић Михаило**, адвокат, **Стојадиновић Драгиша**, адвокат, **Стојановић Милан**, ташнер и претседник Занатске коморе, **Тодоровић Н. Коста**, проф. универзитета, **Фирт Алберт**, електричар, **Д-р Шаховић Ксенофон**, проф. универзитета, **Штерић Влада**, бравар и **Шуменковић Никола**, кафеџија, — сви из Београда.

## 2.

За овим су сви одборници православне вере положили и потписали заклетву пред протојерејом г. **Николом Божићем**.

Одборници **Алберт Фирт** и **Д-р Фридрих Попс** положили су заклетву пред надрабином ешкенаског обреда г. **Д-р Игњатом Шлангом**, а одборник г. **Сима Сасо** положио је заклетву пред свештеником сефардијског обреда г. **Сабитајем Рубеном**.

Нису положили заклетву отсутни одборници г. г. **Шемајо де Мајо** и **Шалом Русо**.

## 3.

Новопостављени чланови Суда положили су и потписали прописану заклетву пред г. **Николом Божићем**, који је, по извршеној заклетви, са неколико пригодних речи поздравео нову општинску управу и пожелео јој успеха у будућем раду, а у исто време захвалио досадањој општинској управи на савесном раду.

Претседник г. **Милан Нешић**, предајући дужност г. **Милутину Петровићу** одржао је следећи говор:

„На растанку са општинском управом, у

У  
Н  
И  
В  
Е  
Р  
З  
И  
Т  
Е  
Т  
С  
К  
А  
  
Б  
И  
Б  
Л  
И  
О  
Т  
Е  
К  
А

којој сам са својим колегама у Суду и одбором, провео две пуне године у сталном раду и непрекидном настојању да одржим и унапредим активност на свим пољима комуналног делања; сећајући се захвално оне дивне слоге и пријатељске колаборације, која ми је тако свесрдно пружана била од стране мојих првих сарадника у Суду, многопоштованих и драгих, потпретседника г. Крстића и кмета г. Протића, мени се неодољиво намеће још једна пријатна дужност, а та је: да се са истим осећањем захвалности сетим и свог Општинског одбора, кога данас, до душе, нема присутног у целости, али чији је дух ипак овде, јер је он тако дуго, предано, искрено и поштено сарађивао са Судом на многобројним и разноврсним општинским пословима.

У томе Одбору, господо, ја сам имао толико много и тако свесрдних помагача, да не могу а да им — макар и овако апострофирајући их и макар да и они сами морају осећати моје признање, а да им то и не изразим — ипак не искажем своју најсрдачнију и најтоплију благодарност.

Исто тако сматрам за дужност да се и овога пута из свег срца захвалим најширим слојевима Београдског грађанства, које ми је многобројним изразима својих искрених симпатија давало сталног потстрека за рад.

Вама, Господине претседниче, и ратни друже, и целој новој општинској управи, којој ћете стојати на челу, скидајући се са овога места и положаја тако тешког и пуног одговорности, али баш зато пуног части и достојног сваког човека од поштења и рада, честитам високо наименовање и предајем Вам дужност, желећи Вам од свег срца само две ствари: истрајности и успеха!"

Претседник г. Милутин Петровић примајући дужност, поздравно је г. Нешића овим речима: Захваљујем Вам на искреним и топлим жељама за наш будући успешан рад. Ја Вам честитам на Вашем досадашњем раду и изјављујем своју срећу, што примам власт у општини Београдској из вредних и честитих руку.

Затим је г. Петровић одржао следећи говор:

„Господо одборници, по Највишем поверењу дошли смо до те велике почести, да будемо стављени на чело престоничке Оп-

штине, и ми смо на ту додељену част врло поносни.

Али тако поверење и таква почаст налажу нам императивно да високо схватимо и јасно обележимо и своју високу дужност, и да уз драгоцену вашу сарадњу, учинимо све што је до нас у циљу њеног испуњења.

Трајање нашег мандата није везано никаквим унапред одређеним временским периодом, од чије би дужине зависио опсежнији или ужи радни програм, али ипак на нама стоји обавеза да у општим цртама кажемо како гледамо на своју часну и ласкаву али тешку и одговорну дужност, и како је и на који начин мислимо испуњавати.

Наша су гледишта ова:

У финансијској политици Општина се мора руководити оним истим принципима штедње, који су неопходан услов за све финансије. Општина има да се добро чува да својом финансијском политиком не ослаби привредну снагу својих грађана, већ на против да јој омогући пун развитак. У томе циљу ова општинска управа обратиће нарочиту пажњу довођењу у склад финансијског оптерећења грађана са њиховом стварном економском снагом.

Ради тога биће избегавана свака инвестиција већег обима из редовног буџета, ма како она била значајна и корисна, да не би овим новим и великим оптерећењима била отежана економска ситуација грађана, коју још притискују последице рата.

У прикупљању буџетских прихода као и у њиховом трошењу вршиће се строга контрола те да се онемогући свака злоупотреба. Не сме бити повређен интерес ни Општине али ни њених грађана.

Техника прибирања прихода мора да иде за тим да се прибирање оствари са што мањим утрошком времена и труда.

Тачности, коју Општина захтева од својих грађана у погледу њихових обавеза према себи, она мора претходити потпуним испуњавањем својих обавеза према грађанима. Не сме се допустити да грађани изгубе веру у своју Општину и да они виде код Општине двојак поступак, према томе: да ли се то тиче њених обавеза или њених тражбина.

У својој грађевинској политици Општинска управа стараће се да одржи потпуну хар-

монију између општинске финансијске моћи и грађевинских радова.

Општина не може улазити у послове чије извођење није толико прешно према приликама данашњице, а који би међутим само умањили у знатној мери финансијску моћ Општине за решавање других, за масу грађана много важнијих социјалних и културних проблема, (школе, раднички станови, санитарске установе, саобраћај и т. д.)

И у овој области социјалне, грађевинске делатности Општина се мора старати да рационализирањем постигне са истим утрошком што већи ефекат те да и тим путем смањи финансијско оптерећење својих грађана.

Једном речју, данас грађевинска политика, узета у њеном најширем смислу, мора бити еластична и прилагођена стварним приликама у којима се налази Општина и њени грађани.

У саобраћајној политици водиће се рачуна о задовољавању оправданих интереса грађана, и згодним тарифским ставовима олакшаће се приступ грађана њиховим домовима, радионицама и канцеларијама, и омогућити редовна, брза и јевтина веза периферије са центром града.

У социјалној политици, која ће чинити главно тежиште нашег рада, ми ћемо се руководити интересима најширих слојева. На Општини лежи низ задатака, чије испуњење уноси у широке масе осећање друштвене солидарности и социјалне правде.

Општина мора, јер то лежи у њеним главним задацима, да на себе прими читав низ мера социјалног старања, и да кроз те мере спроведе дух једнакости и праведљивости.

Стварањем разних институција којима је циљ побољшање и олакшање живота широких слојева, запославањем својих грађана, посвећивањем пуне пажње условима рада и животу грађана, Општина ће доприносити потребни свој удео у општем настојавању на олакшању тешког положаја који је данашња економска криза изазвала.

Од службе за јавну хигијену и од санитета очекујемо увек што бржи и што ефикаснији рад. Ни једна мера која има за циљ спречавање болести и лечење грађана, у првом реду сиромашних, не сме и неће бити нама ни туђа ни скупа. И у томе старању,

стварањем повољних хигијенских услова становања и рада, Општина има код својих предузећа да буде углед свима осталим.

Она не може прећи ћутке преко појава, које отежавају живот и поскупљују исхрану. И у овој области она стоји пред великим задацима, којима ће допунити старање и рад државе у томе правцу.

У бризи за сиротињу, децу и изнемогле она наилази на једну успешну акцију хуманих друштава међу којима треба са благодарношћу истаћи она друштва којима руководе наше грађанке, наше жене. Задатак Општине биће овде да између свих ових и својих акција доведе до једне хармоничне целине. Имајући пред очима рад на неговању југословенске мисли, ова ће општинска управа поклонити пуну пажњу културној и просветној акцији, које имају за циљ подизање духовно, морално, стручно и физичко наших грађана.

Кретање делатности ове општинске управе, ма кога правца та делатност била, у многоме је већ опредељена буџетом, који је досадашња Општинска управа донела и који за нас мора имати потпуну важност једног Закона. Али да би се постављени циљеви постигли, да би Општина у својој делатности могла да пружи оне резултате, који се од ње с правом траже и очекују, ми морамо, и кад радимо са једним наслеђеним буџетом, и кад радимо с буџетом који је наше дело, увек учинити све напоре да се онемогући свако бесциљно трошење и радне енергије и средстава.

Ми од функционера општинских захтевамо предан и савестан рад. И као што ћемо се старати о њиховој обезбеђености, тако исто са пуним правом чинимо их одговорним за рад и успех.

У целој администрацији и кроз све области општинске активности има да влада дух организоване дисциплине и експедитивности, осећања дужности, предусретљивости према грађанима, као и пуно искоришћење радне снаге и способности.

Господо одборници,

Ова Општинска управа свесна је свих тешкоћа које проистичу из времена и прилика у којима она прима власт. Али то неће ни најмање успорити нити умањити њене одлучне напоре, њену енергију да одговори својим дужностима. Она неће ни једног тренутка

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

WWW.UNILIB.RS

пренебрегнути старање и бригу о онима који-  
ма је то потребно, неће изоставити ни јед-  
ну меру ако треба унапредити и побољшати  
стање широких слојева њених грађана. Оп-  
штина има да постане наша заједничка кућа  
у којој ће се сваки грађанин осећати као у  
свом сопственом дому.

Београд, који је у историјској прошло-  
сти нашег народа играо велику улогу, не мо-  
же нити ће мање бити важан за будућност. О  
његове бедеме одбијала се многа навала на  
наш народ, његовим падинама и улицама  
проливена је многа драгоцену крв за слободу  
и уједињење. Још крваре његове ране, још  
леже разбацане кости његових херојских  
бранилаца по хумкама и увалама. Оне нас  
опомињу на велику и тешку дужност која  
нас чека, и захтева и од нас са правом да да-  
мо себе целе, предано и искрено, у службу  
народа.

Београд треба да буде град социјалног  
мира и цветања, град у коме Општина није  
само у зградама и функционерима општин-  
ским већ у срцима свих грађана. Ми хоћемо  
Београд као жижу југословенства, као ора-  
ча и сејача југословенске њиве, као расадник  
патриотских мисли и акција. Београд, као и  
вазда до сада, има да буде и да остане за-  
точник велике југословенске мисли, носилац  
и бранилац здравог и недељивог државног и  
народног јединства. На то он има права, јер  
му је тело пуно ожиљака од рана из вековне  
борбе за ту мисао, за остварење југословен-  
ске слободе и јединства.

Ми смо дужни да се покажемо достојни  
Београда. Он има права да од нас тражи  
енергичан и пун напор за уздизање његово,  
за његово добро. Служећи њему, ми служи-  
мо Краљу и народу. (Одборници устају и  
бурно узвикују: Живео Краљ!)

Мисао водиља нашег целокупног рада  
биће стално, и она се мора поновити и наро-  
чито истаћи:

Да је Општина ту ради грађана и да она  
са свима својим установама има да служи  
њима.

Грађанин, његов живот, његов економски,  
морални и културни ниво, његово уздизање  
до задовољног и свесног сина Југославије,  
то је мета наших будућих напора. За тај ве-  
лики и узвишени циљ потребна је сарадња  
свих грађана, потребно је да односи између  
Општине и грађана буду засновани на пове-  
рењу и љубави.

Ми ту сарадњу, у име великог циља који  
желимо да постигнемо, очекујемо од грађа-  
на, а надамо се поуздано да ћемо преданим  
и одлучним радом за добро и благостање  
грађана задобити и њихову љубав и пове-  
рење.

Дубоко захвални на Највишој почасту,  
и уз дужно поштовање за племените напо-  
ре свих ранијих општинских управа у раду  
на добру Београда и његових грађана, нагла-  
шавамо још једном, и тиме желимо да обе-  
лежимо овај свечани моменат нашег ступа-  
ња у функције:

да ће нам све оно што подиже и унапре-  
ђује Београд и његове грађане бити прва и  
једина дужност.

И мислим да погађам добро жељу и осе-  
ћање свих вас, као на почетку нашег рада  
за који, нека би Бог дао да буде плодан за  
Краља и народ, узвикнемо:

Живео Краљ!

Живели грађани Београда!

Живео југословенски народ!"

Говор г. председника прекидан је врло  
често узвицима одобравања и аплаузима.

За овим је г. председник закључио сед-  
ницу у 11.45 часова пре подне.

Оверавају:

Деловођа,  
Бож. Л. Павловић, с. р.

Претседник,  
Општине Београдске  
Милутин Петровић, с. р.

У  
Н  
И  
В  
Е  
Р  
З  
И  
Т  
Е  
Т  
С  
К  
А  
  
Б  
И  
Б  
Л  
И  
О  
Т  
Е  
К  
А

## Службени извештаји Општине града Београда

### Наредбе г. председника:

#### ЗА ОДРЖАВАЊЕ РЕДА НА ОПШТИНСКИМ ИМАЊИМА

Председник општине г. Милутин А. Петровић, упутио је свима одељењима и отсесима О. г. Б. наредбу следеће садржине:

„Приметио сам да се општинска имања, дворишта и зграде не одржавају у уредном стању како би одговарали хигијенско-техничким прописима предвиђеним законом и да остају без надзора.

Да би се општинска имања, која треба да буду углед престонице, довела у исправно стање и ред, то на основи чл. 103. закона о општинама

#### НАРЕЂУЈЕМ:

1. — Да се образује стручна комисија за преглед општинских имања чија ће дужност бити да своје стручно мишљење са мотивисаним предлогом даје у сваком случају који се тиче неисправности и нехигијенског стања на општинским земљиштима и у општинским зградама, како би се приликом издавања ових објеката под закуп или иначе, ова могла најрационалније и најбоље експлоатисати, с обзиром на локалне услове и потребе.

Ову комисију за преглед општинских имања сачињаваће:

- а) Одборник г. *Јован Викторовић*;
- б) Претставник Привред. финанс. одељ. (Управник добара);
- в) Арх. г. *Светозар Генић*, шеф Архитектонског отсека О. г. Б.;
- г) Претставник Дирекц. за соц. и здрав. старање;
- д) Деловођа комисије.

2. — Да се приликом издавања под закуп општинских станова и локала увек саслуша мишљење Дирекције за социјално и здравствено старање, како се не би дешавало да ови локали и станови не одговарају хигијенско-техничким прописима.

3. — Да у економску комисију за издавање општинских имања под закуп увек улази по један претставник Дирекције за социјално и здравствено старање.

Председник  
Београдске Општине,  
*Милутин А. Петровић*, с. р.

Обр. 1640 од 2 јуна 1932 год.”

### Из Редакционог одбора:

ОБЈАШЊЕЊЕ РЕДАКЦИОНОГ ОДБОРА „Б. О. Н.” КО СВЕ ТРЕБА ОД Г. Г. ЧИНОВНИКА О. Г. Б. ДА БУДЕ ПРЕТПЛАЋЕН НА ЧАСОПИС И СЛУЖБЕНИ ЛИСТ „Б. О. Н.”

Како је у више случајева погрешно схваћен пропис тач. 1 чл. 6 Правилника о уређи-

вању и издавању „Београдских Општинских Новина”, то је Редакциони Одбор „Београдских Општинских Новина” на својој седници од 2 јуна т. г. донео следеће објашњење:

Службене недељне новине и часопис Београда дужни су да примају чиновници и службеници О. Г. Б. јер је неоспорно потребно да се они у својој струци усавршавају путем стручне и инструктивне комунално-социјалне лектире као што је часопис „Београдске Општинске Новине”, као и да буду упознати са целокупним развојем пословања у Београдској општини, свима одлукама Одбора и Суда О. Г. Б., изменама и допунама општинског законодавства итд., што једино могу пратити кроз недељне службене новине.

Највећи део комунално-социјалних и иницијативних студија, расправа и чланака, који изађу у нашем часопису а из пера многобројних наших научника и јавних радника, и намењен је баш чиновницима Општине града Београда који све те предлоге и планове треба да реализују у живот.

Имајући све те моменте у виду, законодавац је прописао да општинску стручну и службену штампу требају да примају сви чиновници, али да им Општина има исту давати са максималним попустом величине претплата, односно за 50% јевтиније. Овим Београдска општина даје својим чиновницима новине далеко чак и испод цене коштања истих, јер за суму од 84 дин. годишње претплате они добију књига у волумену од преко 220 штампаних табака са 24 уметничке слике у боји итд.

Законодавац — руководећи се фактом да ће стручни комунални лист користити квалитету саме службе чиновника — ослободио је од обавезе примања листа све оне службенике, којима ни часопис ни службени лист у истини не би могао да буде од користи за обуку у комунално-урбанистичкој служби. Према томе, ослобођени су примања општинске стручне штампе физички радници свих врста, послужитељи (без обзира на величину плате) и стручни радници (као на пр. занатлије, геометри итд.), чије су принадлежности мање од 1500 дин. месечно.

Молимо сва одељења О. Г. Б. да се по овоме стриктно управљају да се не би догодило да на стручни лист није претплаћен на пр. шеф одељка, инжењер, лекар, хемичар итд. а претплаћен је лаборант шофер, машиниста, послужитељ итд.

За све конкретне случајеве непретплаћивања чиновника или претплаћивања нижих службеника, који су истог изрично ослобођени, бићемо приморани поднети извештај Су-

ду О. Г. Б. и од њега тражити најстрожији доступак.

Исто тако нећемо моћи од сада да дозволимо да поједини службеници О. Г. Б. који су претплаћени на општинску штампу исту не добијају било кривицом администрације листа, било кривицом њиховог одељења, које им листове није на време поделило. У сваком конкретном случају жалбе о неуредном примању новина и часописа, повешће се истрага да се утврди, до кога је кривица и да се кривац казни. Сви чиновници, који желе да лист добијају преко својих кућа, имају о истом поднети администрацији писмени захтев са тачном адресом стана, преко кога ће му се слати и службене новине и стручни часопис.

Претплата за чиновнике и службенике сходно чл. 5 Правилника о уређивању и издавању „Б. О. Н.“ је следећа:

1) Чиновници и службеници О. Г. Б. са месечним припадностима до 3000 дин. добијаће општинску штампу и службене новине и стручни часопис у пола цене, односно за 7 дин. месечно.

2) Чиновници и службеници О. Г. Б. чије су месечне припадности веће од 3000 дин. имају плаћати пуну претплату као и сви други претплатници.

Све прикупљене претплате имају се најдаље до петог дана идућег месеца по списку предавати благајни прихода О. Г. Б. која још истог дана има списак претплатника послати администрацији „Б. О. Н.“ да би их она развела и раздужила кроз књиге и картотеку.

Молимо одељења да овај акт саопште својом целокупном особљу на потпис.

Чланови Редакционог Одбора,  
„Београдских општинских новина“

## Списак кажњених грађана:

### САНИТЕТСКО ПОЛИЦИЈСКЕ КАЗНЕ

Списак кажњених лица због неисправности животних намирница и радња са животним намирницама, као и због нечистоће дворишта:

Крстић Мица, посластичар, Краља Александра 196, нечиста радионица, казна 20 дин.; Стојковић Ђура, пекар, Краља Александра бр. 212, нечиста радионица, 30 дин.; Петар Божиновић, кочијаш, Кајмакчаланска бр. 15, нечисто двориште, 10 дин.; Аврамовић Ђорђе, пекар, Краља Александра 254, нечистоћа, 30; Стефановић Андра, пекар, Краља Александра бр. 326, нечистоћа дворишта, 30; Симић Ђорђе, пекар, Чубурска бр. 2, нечистоћа, 80; Кативић Момир, пекар, Чубурска бр. 12, нечистоћа дворишта, 50; Марковић Методије, посластичар, Булевар Ослобођења 39, нечистоћа дворишта, 50; Исаиловић Коста, пекар, Краља Александра 130, нечистоћа дворишта, 50; Костић Трпко, пекар, Браничевска бр. 25, нечистоћа дворишта, 80; Милошевић Алекса, пекар, Катанићева бр. 25, нечистоћа двори-

шта, 60; Банковић Стеван, посластичар, Краља Александра 74, нечистоћа радње, 50; Угриновић Андрија, кафеџија, Ослобођења ул. бр. 61, нечиста кухиња, 50; Кецеровић Димитрије, млекарница, Браничевска 16, млеко неисправно, 50; Минић Босиљка, сопств., Граничарска бр. 29, нужници загађени, 50; Милан Петровић, пекар, Милешевска бр. 1, нечистоћа, казна 60 дин.

## Преглед пијаће воде:

### СТАЊЕ ПИЈАЋЕ ВОДЕ У БЕОГРАДУ

од 31 маја до 6 јуна 1932 год.

Температура макишке филтрисане воде варирала је између 14,0—14,4°.

Температура савске на доводу варирала је између 20,5—21,2°.

Температура савске филтрисане варирала је између 20,1—21,4°.

Температура мешана на Белим Водама варирала је између 17,0—17,9°.

Електрична спроводљивост савске на доводу варирала је између 405—430 м. с.

Електрична спроводљивост савске филтрисане варирала је између 335—355 м. с.

Органске материје савске на доводу варирала је између 13,3—20,6 м. с.

Органске материје савске филтрисане варирала је између 4,4—5,7 мг. на 1 литар утрошеног перманганата.

Органске материје мешане на Белим Водама варирала је између 3,0—5,0 мг.

Схуви остатак у савској води на доводу варирао је између 268—366 мг.

Суви остатак у савској води филтрисаној варирао је између 207—247 мг.

Суви остатак мешане на Белим Водама варирао је између 207—247 мг.

Слободни хлор у савској филтрисаној води варирао је између 0,10—0,15 мг.

У погледу бактериолошком стање пијаће воде било је исправно.

## Кретање заразних болести:

### КРЕТАЊЕ ЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ У БЕОГРАДУ

Од 30 маја до 6 јуна 1932 год.

Утврђене болести: дифтерија 2, шарлах 2, црвени ветар 1; свега 5.

Сумњиви случајеви: дифтерија 6, шарлах 3, тифус 1, менингитис 1; свега 11.

Извршено је дезинфекција 27, дезинсекција 11.

Петролизирано је ради сузбијања инсеката 6.683 кв. мет. баруштина и 978 помијара и дезинсецирано 640 ђубретарских кола.

Кретање заразних болести у основним школама у Београду у току од 28 маја до 4 јуна 1932 год.

Дифтерија 2, морбили 5, варицеле 1, паротити епид. 1; свега 9.

Из Дирекције за социјално и здравствено старање О. г. Б. службено.

## СПИСАК

одобрених планова за месец мај 1932 год.

Редни број	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	ПРОЈЕКТАНТ	Каква је зграда
1	Гиновић Коста	угао Војводе Добриња и Кнез Милетине	арх. М. Јовановић	подр., приз. и 3 спр.
2	Миладиновић Љуб. и Божидар	угао Његушеве и Молерове	арх. Ђ. Борошић	подр., сут., приз., 2 спр. и манс.
3	Паљић Д. Јелена	Раковица, Ђирковићева улица	инж. Ј. Петровић	подр. приз. спр. и манс.
4	Милојковић Ђорђе	Вој. Добриња 48	инж. В. Билински	надз. доз. приз. и спр.
5	Поповић Душан	Бана Јелачића 7	арх. Б. Максимовић	дозифивање
6	Јоксимовић Миливоје	Кр. Милут. 15-17	арх. М. Милутиновић	подр., сут. и 4 спрата
7	Јован Танасије Била	Нова парц. Вожд.	арх. В. Сташевски	подрум и приземље
8	Милићевић Стевка	Ново пројектов.	инж. Л. Р. Талви	" " "
9	Недимовић Светозар	Вожд. парц. нова	арх. В. Сташевски	" " "
10	Петровић Љубисав	Проте Матеје 13	арх. Б. Максимовић	подр. сут. приз. и 2 спр.
11	Гл. сав. срп. зем. задруга	Франкопанова 15	арх. Х. Мак Клур	дозиф. и надзиђ.
12	Вељовић Сава	" 2	арх. Д. Гранић	подр., сут., приз., 4 спр. и манс.
13	Матић Драгутин	Дринчићева 10	инж. Д. Дингарац	подр. сут., приз. и 2 спр.
14	Продановић Милева	Делиградска 16	инж. В. Продановић	подр., приз. и 2 спр.
15	Илић Др. Сава	Косанч. венац 17	инж. Ј. Комински	дозиф. на тавану
16	Мијовић Милева	Козјачка и Војводе Путника угао	арх. Ђ. Борошић	подр., приз. и 1 спр.
17	Поповић Миљко	Ст. Протића 9	арх. Б. Томић	подрум и приземље
18	Ђорђевић Драгутин	Маричка 3	инж. Ж. Пајевић	" " "
19	Павловић Рашела	Венизелосова 23	инж. С. Ђаковић	сут., приз. и 1 спр.
20	Стефановић Бранислав	Ст. Новаков. 17	инж. Б. Гоџић	доз. соба, кујна и ост.
21	Штамбук Др. Динка	Шуматовачка 94	инж. С. Сobotка	сут., приз. и 1 спрат
22	Јанчић Јован и Драгољуб	Скадарска 59-61	инж. А. Крат	подр., приз., 2 спрата и манс.
23	Прокић Алек. и Перка	Жичка 17	арх. М. Јовановић	приземље
24	Стојковић Димитрије	Лозничка 18	инж. Ј. Швејкар	подр., приз. и 2 спр.
25	Деди Никола	Вој. Бране 9	арх. Ј. Дубави	доз. под. приз. и 1 соба
26	Демелу Јозефу	Букуреш. пар. 52	инж. Бож. Ж. Живадиновић	подрум и приземље
27	Крстић Игњат	угао Јеврејске и Висског Стевана	инж. С. Јовановић	приземље и спрат
28	Игњатић Јелена	Шантићева 9	инж. С. Младеновић	приземље и 2 спрата
29	Ђорђевић Д. Јулијана	Св. Саве 12	инж. Б. Јосимовић	подр., парт. и 2 спр.
30	Јанковић Сава	Сквер парцела 148 Вождовац	арх. В. Сташевски	сут., приз. и спрат
31	Лопушина Сава	Вожд. парц. 148	арх. В. Сташевски	" " " "
32	Гладовић Милош	" " 323	арх. В. Сташевски	подрум и приземље
33	Компањац Михаило	уг. нов. пројект.	Ј. Козински	подр., сут., приз. и 1 спр.
34	Србић Перка	Ст. Главаша 14	М. Радвановић	сут. приз. 2 спр. и ман.
35	Петровић Ђура	Млетачка 6	арх. Ђ. Борошић	подр., приз. и 2 спр.
36	Филиповић Светозар	Цара Уроша 40	В. Милошевић	преправка и 1 спрат
37	Валтер Стеван	Орешкова парцела, Раковица	А. Јуришић	приземље и 1 спрат
38	Викторовић Александар	угао Капетан Мишине и Симине	инж. Ђ. Ђорђевић	подр., стан за хаузм., приз. и 2 спр.
39	Нешић Илија	Јове Илића парц. 392, Вождовац	арх. В. Сташевски	подрум и приземље
40	Поповић Војислав	Нова парц. 234	" " "	сутерен и приземље
41	Арсеновић Теодора	угао Шумалиске и нове парц. 301	" " "	подрум и приземље
42	Џоџовић Симеон	Вожд. нова парц.	" " "	сутерен и приземље
43	Илић Александар	" парц. 313	" " "	подрум и приземље
44	Николајевић Слабобрат	" " 292	" " "	сутерен и приземље
45	Николић Љубинка	" " 178	" " "	подрум и приземље
46	Петровић Божидар	" " 357	" " "	" " "
47	Стибил Леополд	" " 232	" " "	сутерен и приземље
48	Милић Саватије	Граничарска 7	Ј. Новаковић	сут., приз. и спрат
49	Крстић Војислав	Османа Ђикића	Д. Гранић	дозифивање
50	Стошић Апостол	Радничка 22	Д. Дингарац	дозиф. и надзиђ.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА



Редни број	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	ПРОЈЕКТАНТ	Каква је зграда
51	Топаловић Јов. и Зорка	угао Нове и Вучедолске	инж. Билински В.	подрум и приземље
52	Арсенијевић Мира	Лозничка 17	арх. Б. Томић	" " "
53	Стојановић М. Станко	Триглав. и М. Гавриловића	Д. Дингарац	приземље
54	Др. Поп Стојанов	Мајке Јевросиме	П. Зрнић	сут., приз. и спрат
55	Калик Лепосава	Фирмилијанова 8	Б. Максимовић	подр., сут. и призем.
56	Адолф Сабо	Иван-Бегова 8	инж. Л. Талви	сут., приз., 3 спрата и манс.
57	Перић Нинко	Страж. бана 5	Ј. Шафарик	подр., сут., приз. и 2 спр.
58	Милишић Лазар	Драгачевска 16	арх. В. Сташевски	надз. 1 спр.
59	Ранковић Милица	Бр. Ивковића 26	Б. Живадиновић	приземље
60	Предић Благоје	Вој. Степе 231	Т. Живановић	"
61	Брајковић Драгутин	Кр. Милутина 31	инж. Ч. Ивановић	подр., сут., приз. и 3 спрата
62	Сумбул Исидор	уг. Југовића и Краљев трг	С. Сумбул	подр., сут., приз., 4 спр. и манс.
63	Рег. и Авр. Мандиловић	Вис. Стевана 8	инж. М. Секулић	подр., приз. и 2 спр.
64	Јурченко Катарина	Хаџи-Милент. 53	А. Каповић	сут. парт. спр. и манс.
65	Марковић Даринка	Мил. Поцарца 18	Л. Марковић	ограда с лица
66	Миленковић Миленко	Франкопанова 16	М. Радовановић	подр., сут., приз. 3 спр. и манс.
67	Бојић Момчило	Осм. Ђикића 34	Б. Томић	подрум, сут. и приз.
68	Бекић Пера	Мај. Јевросиме 20	М. Секулић	подр., приз. и 3 спр.
69	Вељановић Јован	А. Ненадовића 12	Ј. Вељановић	сут., приз. и спрат
70	Милинковић Стеван	Тргов., Чукарица	Б. Живановић	подрум и приземље
71	Ристић Алекса	уг. Св. Ник. и Зеке буљуб.	Д. Дингарац	дозифивање приз.
72	Мирковић Дим. и Леп.	Кр. Алексан. 304	" "	приземље
73	Сиљановић Љуба и Јан.	" " 122	С. Соботка	дозифивање
74	Бартик Јан и Лујза	Краинска 24	Ј. Дубави	подрум и приземље
75	Ђокић Миладин	Фрушкогорска 3	инж. Ј. Петровић	подр., приз. и 3 спр.
76	Плавшић Даринка	Жр. Клемансоа 38	арх. Ђ. Борошић	подр., сут., приз. и 3 спрата
77	Држ. хип. банка	Бирич., Кр. Милут.	Д. Плаовић	преправка
78	Јовановић Вл. и Агнеса	Ђорићева 18	Ц. Анђелковић	подр., приз. и спрат
79	Ристић Стеван и Савка	Куршумлијска 4	М. Мијушковић	приземље
80	Пурић Божидар	Босанска 25	арх. Ј. Најман	сут., приз., 3 спр. и манс.
81	Мишић Милан и Леп.	угао Кв. А. Карађорђевића и Вој. Мишића	инж. Ђ. Ђорђевић	дозиф. и надзиф.
82	Димитријевић Каја	Дубљанска 63	А. Радовић	подр., сут. и приз.
83	Поповић Надежда	Преспанска 17	инж. Ф. Урбан	подрум и приземље
84	Лукић Иван и Марија	М. Давидовића и Качанска	Ј. Дубови	подр., приз. и манс.
85	Бељаковић Јелена	Гарашанинова 9	Мак Клур Хуго	" " " "
86	Петровић Љубисав	Катанићева 12	инж. В. Вељковић	измена плана
87	Радовић Марко	Кап. Мишина 16	Ј. Новаковић	" "
88	Јанковић Јован	Бул. Кв. Карађорђевића	инж. Ђ. Ђорђевић	" "
89	Старчевић Дан. и Бран.	Цара Ник. II 11	инж. В. Сташевски	" "
90	Балугџић Алек. и Мара	Беличка 30	инж. В. Сташевски	подрум и приземље
91	Миланковић Милутин	Бана Јелачића 9	М. Миланковић	дозиф. и надзиф.
92	Поповић Т. Коста	Кр. Алекс. 260	С. Паљић	подрум, приз. и спр.
93	Рашић Љуб. и Косара	Корнелија Станковића 17	М. Јовановић	сутерен и приземље
94	Ђурчић Алек. и Јованка	Поп-Вучијића, Жел. кол.	А. Симић	приземље
95	Ђорђевић Јосиф	Кап. Мишина 5	арх. В. Сташевски	подр., сут., приз. и 1 спрат
96	Поповић Милорад	Јуричекова 2	Ж. Радивојевић	подр., сут. и приз.
97	Живковић Љубомир	Мажурићева и Вилска уг.	А. Каповић	подрум и приземље
98	Златић Јован	Петраљичка и Браће Рибничара угао	арх. В. Сташевски	" " " "
99	Мијатовић Михаило	Главашева 6	М. Борисављевић	под. приз. спр. и манс.
100	Антонијевић Коста	Балканска 30	В. Јостић	подр., сут., приз., 3 спр. и манс.
101	Јешуа Израел и Берта	Топличин вен. 12	П. Илкић	сут., приз. и 2 спр.
102	Дав. Митровић и Аранђ. Ђорђевић	Св. Саве 32а	М. Јовановић	подр., приз. и 3 спр.
103	Ветченко Павле	Вразова 17	Б. Живадиновић	подрум и приземље
104	Панић Ђира	Булевар Кнеза Александра Карађорђевића 36	А. Драгичевић	сутерен и приземље
105	Миленковић Перса	Румунска 47	Д. Дингарац	зидане ограде
106	Михаиловић Илија	Косточачка	Б. Живадиновић	приземље

Редни брод	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ СОПСТВЕНИКА	Улица и број	ПРОЈЕКТАНТ	Каква је зграда
107	Андреј Рад. и Спасенија	Рудничка 9	В. Сташевски	подр. и приз.
108	Костић Василије	Шуматовачка 40	Д. Тадић	подр., приз. и сут.
109	Рељић Лазар	Проте Матеја 71	Б. Кнежевић	подо., приз., 2 спр. и манс.
110	Стехлих Миленија	М. Давидовића 26	В. Стахлик	подр., приз. и спр.
111	Нахмијас Елвира	Лозничка 16	Ј. Швејкар	сутерен и приземље

Из Грађевинског Одбора Општине београдске Г. О. Бр. 3055 од 2 VI 1932 г.

### СПИСАК

лица, која су примљена за чланове Општине београдске у времену од 20 до 27-V-1932 год.

Редни број	Име и презиме домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистар Бр.
1	Ђорђе Јевтовић		ожењен	Ужице	нач. Г.Д.Д.Ж. у пенз.	34839
2	Ленка "	жена	удата	Краљево	домаћица	"
3	Десанка "	кћи	неудата	Смедерево	студент	"
4	Срешен "	син	нежењен	Ужице	"	"
5	Љубомир "	"	"	Чачак	гимназист	"
6	Драгољуб "	"	"	"	"	"
7	Милош Кулачић		ожењен	Ердевик	учитељ	34840
8	Смиљка "	жена	удата	Модрич	забавиља	"
9	Добросав "	син	нежењен	Том. Град	ђак	"
10	Небојша "	"	"	Ливно	"	"
11	Мирјана "	кћи	неудата	Трст	"	"
12	Нада "	"	"	"	"	"
13	Зорн "	"	"	"	"	"
14	Стеван Габор		ожењен	М. Сомбор	возовођа Држ. желез.	34841
15	Роза "	жена	удата	Гор. Мужа	домаћица	"
16	Ержебеша "	кћи	неудата	В. Бечкерек	ђак	"
17	Маргита "	"	"	"	"	"
18	Драгомир Сшанковић		ожењен	Алексинац	пензионер фин. Дирек.	34843
19	Мара "	жена	удата	Марибор	домаћица	"
20	Ружа "	кћи	неудата	Ниш	учитељица	"
21	Драгомир Николајевић		ожењен	Алексинац	пољopr. секр. у пенз.	34845
22	Бранислава "	жена	удата	Ниш	"	"
23	Ђорко "	син	нежењен	Београд	студент права	"
24	Иванка "	кћи	неудата	Шабач	ученица	"
25	Владимир Јовановић		нежењен	Врбовна	шех. чинов. приправ.	34847
26	Драгољуб Којић		ожењен	Лесковац	циљар	34853
27	Ђенадија "	жена	удата	Белџин	домаћица	"
28	Нашалија "	кћи	неудата	Дрен	ученица	"
29	Александар "	син	нежењен	"	ученик	"
30	Миливоје "	"	"	Пироман	"	"
31	Роса "	кћи	неудата	Чукарица	"	"
32	Тома Живановић		ожењен	Параћин	ред. проф. Б. Универ.	34854
33	Милка "	жена	удата	Београд	"	"
34	Михајло "	син	нежењен	"	"	"
35	Хјоша "	кћи	неудата	"	"	"
36	Милорад Васиљевић		нежењен	Ђурица	чин. управ. вод. О.Г.Б.	34855
37	Љубисав Јовановић		нежењен	М. Црниће	трг. помоћник	34856
38	Крста Радовановић		ожењен	Пирош	судија у пензији	34857
39	Даница "	жена	удата	Петница	домаћица	"
40	Момчило "	син	нежењен	Ивањица	дневничар	"
41	Михаило "	"	"	В. Градиште	судијски приправник	"
42	Ратомир "	"	"	"	ученик	"
43	Ратислав "	"	"	"	"	"

Из Статистичког одељења Општине града Београда Ст. Бр. 7743.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

## Недељни извештај

о просечним ценама животних намирница на Београдској пијаци од 20—31 маја о. г.

ВРСТА	Мера	Просечна цена у динарима		ВРСТА	Мера	Просечна цена у динарима	
		IV Нед.	Месеч.			IV Нед.	Месеч.
<b>Жито</b>							
Пшеница	100 кгр.	134.66	136.04	Шећер ситан	1 кгр.	12.62	12.62
Јечам	"	140	140	Кафа сирова	"	55	55
Овас	"	148.75	147.50	Кафа пржена	"	60	60
Кукуруз у зрну	"	105.50	104.87	Со млевена	"	2.87	2.87
<b>Брашно и хлеб</b>							
Брашно пшенично No. 2.	1 кгр.	2.98	3.05	Бибер крупан	"	55	55
" " 1	"	3.36	3.41	" млевен	"	65	65
" " бело	"	3.41	3.57	Паприка млевена	"	30	30
" кукурузно	"	1.91	1.88	Фида	"	10	10
Хлеб пшенични прии бели	"	2.25	2.34	Макароне	"	10.50	10.50
" " бели	"	3.41	3.38	Пиринач	"	9	9
<b>Месо</b>							
Говеђина	1 кгр.	10.66	10.16	Мак	"	19	19
" жива мера	100 кгр.	466.66	447.91	Зејтн за јело	1 лит.	17	17
Телећина	1 кгр.	16	14.33	Сирће винско	"	5.50	5.50
" жива мера	100 кгр.	683.33	667.66	Мед	1 кгр.	17.50	17.87
Јагњетина	1 " "	10.83	10.77	Восак	"	40	40
Овчетина	1 " "	525	558.75	Пекмес	"	15	14.62
" жива мера	100 " "	"	9.37	Свеће воштане	"	42.50	42.50
Свињетина	1 " "	12.83	12.14	" стеаринске	"	33	33
" жива мера	100 " "	583.33	570.83	парафинске	"	19	19
Свињско сушено	1 " "	20	18.37	Сапу за праће	"	8	8.68
Кобасице	"	18	18.79	Шпиритус рафиниран за гориво	1 лит.	47.50	47.50
Шваргле и чварци	"	12.66	12.79	Петролеј	"	9	9
Пршута	"	35	34.16	Бензин	"	6.50	6.50
Сланина сирова	"	9.83	9.95	<b>Гориво</b>			
" сува	"	16	16.31	Угљен дрвени (кужур)	100 кгр.	175	175
" ужвчка	"	20.66	20.35	" " "	1 " "	2.50	2.50
Маст свињска	"	11.41	11.26	" " "	100 " "	62.50	62.50
Сало	"	12	11.43	" " "	"	140	140
Дој топљен	"	8.50	8.44	" " "	"	185	185
" нетопљен	"	7	6.93	" " "	"	130	130
<b>Риба</b>							
Шаран	"	9.50	10.50	" " "	"	125	125
Сом	"	16.66	20.16	" " "	"	100	100
Кечига	"	30.50	38.37	" " "	"	55	55
Смуђ	"	31.16	27.16	" брстова	"	120	120
Штука	"	10	10.37	<b>Живина и јаја</b>			
Бела	"	3.83	5.40	Кокоси	1 ком.	15.50	17.62
<b>Млеко</b>							
Млеко слатко	1 литар	3.50	3.40	Ђурке	"	38.33	37.70
Млеко кисело	1 кгр.	8	8.75	Гуске	"	22	26.31
Масло	"	38.50	41.81	Патке	"	17.50	18.19
Масло топљено	"	33.50	32.37	Јаја	"	-61	-59
Кажмак	"	29.66	32.29	<b>Стока</b>			
Сир обичан	"	12.66	12.29	Волови	"	1650	1381.25
" сомборски	"	25	25.75	Краве	"	2200	2193.75
" качкавал	"	25	26.12	Телад	"	316.66	285.42
<b>Поврће</b>							
Пасуљ	"	6.16	6.28	Кови	"	883.33	877.08
Сочиво	"	11	12.75	Свиње уојене	"	800	850
Грашак у зрну	"	14.33	12.95	" мршаве	"	291.66	319.79
" обичан	"	7.66	10.04	Прасад до 10 кгр.	"	56.66	56.41
Кромпир стари	"	2.21	2.17	Назимад од 10 до 25 кгр.	"	180	128.12
" нови	"	8.50	9.40	Овце	"	"	"
Лук прии	"	4.91	4.95	Овнови	"	"	"
Лук бели	"	6.33	6.70	Козе	"	"	"
Лук прави	1 дема	1.25	1.50	Јарчеви	"	"	"
Боранија	1 кгр.	19.33	51.08	Јагањци	"	78.33	70.83
Тиквица	"	9.66	15.66	Јарићи	"	58.33	58.96
Шаргарепа	"	4	3.68	<b>Кожа и вуна</b>			
Купус сладак	"	6.66	5.98	Коже воловске	1 кгр.	3.75	4.12
Купус кисео	"	3.83	3.67	" кравље	"	3.75	4.12
Спанаћ	"	3.33	3.27	" овчије	1 ком.	6	8
Рен	"	9.50	9.12	" јагњеће	"	6	7
Кел	"	8.50	5.92	" козје	"	6	8.25
Келераба	1 пишла	4	4.93	" јареће	"	6	6.50
Зелен за супу	"	2.16	2.16	" свињске	1 кгр.	2	2.18
Патлиџан црвени	1 кгр.	31.66	30.48	" лисичје	1 ком.	85	85
Патлиџан плави	ком.	5.16	11.55	" вецје	"	3.25	3.25
Паприка љута	100 ком.	61.66	70.83	Вуна прана	1 кгр.	"	"
Паприка туршпјара	100 "	191.66	520.83	" неправа	"	"	"
Паприка бабура	"	341.66	783.33	<b>Сточна храна</b>			
Краставци	"	488.33	520.83	Сејо	100 кгр.	109.16	126.35
<b>Воће</b>							
Јабуре	1 кгр.	14.66	14.28	Слама	"	40.88	53.02
Крушке	"	27	11.83	<b>Грађевински материјал</b>			
Трешње	"	10.66	15.33	Креч негашен	"	41	42.12
Вишње	"	"	"	Цигле	100 ком.	35	40.37
Грожђе	"	"	"	Преп	"	76.74	73.56
Шљиве	"	"	"	Цемент	100 кгр.	55.83	58.46
Шљиве сушене	"	8.16	7.79	Песак	1 кола	27.83	61.95
Лубенице	1 ком.	"	"	<b>Пића</b>			
Диње	"	"	"	Пиво домаће	1 литар	7.50	7.50
Ораси	1 кгр.	10.50	9.81	Вино црно обично	"	10	10
Кестен	"	13	11.25	" бело	"	9	9
Смокове	"	14	13.93	" боље старо	"	12.50	12.50
Лимуни	1 ком.	-83	-77	Шљивовица мека	"	16	16
Неранџе	"	2	2	" љута	"	28	28
<b>Колонијална и друга роба</b>							
Шећер у кокама	1 кгр.	14.12	14.12	Комовица мека	"	16.50	16.50
				" љута	"	28.50	28.50
				<b>Наднице</b>			
				Надничара	1 надн.	25	25.62
				Копача	"	30	30.12
				Зидара	"	40	40

## Службене објаве и огласи

## ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ 13 ВАГОНА ОД 10.000 КГР. СИТНИХ КАМЕНИХ КОЦАКА

На основу решења Суда Општине града Београда ТДБр. 11533 од 23 маја 1932 год. одржаће се 13 јуна 1932 год. у 11 часова у канцеларији Техничке дирекције Општине београдске (Одељак за одржавање калдрме, Југовићева ул. бр. 1) прва офертална лицитација за набавку 13 вагона од 10.000 кгр. ситних камених коцака.

Услови за ову лицитацију могу се видети у Одељку за одржавање калдрме свакодневно за време канцеларијских часова.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда ТДБр. 11533 1932 год. 2—2

## ПРВА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА ИЗРАДУ КАЛДРМЕ У УЛИЦИ ВОЈИСЛАВА ИЛИЋА

На основу решења Суда Општине београдске ТДБр. 11946 од 27 априла 1932 год. Техничка дирекција одржаће на дан 14 јуна 1932 год. прву оферталну лицитацију за израду калдрме у улици Војислава Илића од Господарског пута до проф. 218,90 код Неготинске улице.

Предрачунска сума 197.425,30 динара.

Личитација ће се одржати истог дана у 11 часова у просторијама Инжињерског отсека Техничке дирекције соба бр. 3.

Кауција се полаже Главној благајни Општине београдске најдаље до 10 часова на дан лицитације и то: наши држављани динара 10.000,— а страни 20.000,— динара.

Накнадне понуде, као и оне, које нису поднете под условима, неће се примати.

Сва потребна обавештења могу се добити сваког дана у радно време у Инжињерском отсеку Техничке дирекције соба бр. 3.

Из канцеларије Техничке дирекције Општине града Београда ТДБр. 11946 1932 год. 2—2

## ПРВА УСМЕНА ЈАВНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ ХЛЕБА ЗА ПОТРЕБЕ ДОМА СТАРАЦА И СТАРИЦА

Суд општине града Београда одржаће на дан 20 јуна 1932 год. I усмену јавну лицитацију за набавку потребне количине хлеба за потребе Дома старца и старица у времењу од I-VII до 31-XII 1932 године.

Личитација ће се одржати пом. дана у 11 часова пре подне у канцеларији Економата општине града Београда Узун Миркова ул. бр. 1.

Услови су прописани и могу се видети сваког дана за време канцеларијског рада у Економату.

Кауцију полажу на каси депозитне благајне и то: поданици Краљевине Југославије 5% а страни држављани 10% у готову, државним и државом гарантованим хартијама од вредности или гарантном писму које мора бити регистровано у Министарству Финансија.

Из канцеларије Економата Општине београдске О.Ф.Бр. 25382 од 31-V 1932 године.

1—1

## РАСПРАВЉАЊЕ О ОСНОВИЦАМА ЗА ПОРЕЗ НА ТЕЧЕВИНУ НА ДАН 10 И 11 ЈУНА 1932 ГОДИНЕ

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева Пореске Управе за Град Београд од 26 маја 1932 године Бр. 48531, Суд Општине Града Београда извештава грађане — пореске обвезнике, да ће се код Пореске Управе за Град Београд — Царице Милице улица број 8 — расправљати о основицама за порез на течевину и то:

НА ДАН 10 И 11 ЈУНА 1932 ГОДИНЕ

Гвожђарима и мануфактуристима у I Пореском Одбору.

Упозоравају се порески обвезници означених занимања да могу пре означеног дана расправе, доћи у Судско Одељење Општине града Београда (Ќв. Југовиће ул. бр. 21, партер, соба бр. 5) сваког радног дана од 7½—12½ и од 16½—18½ суботом од 7½—12, а недељом од 9—11 часова, да виде у послатим списковима Пореске Управе предложену пореску основицу од стране пореске власти и тачан дан обављања расправе за сваког пореског обвезника посебно, да би истој могао присуствовати и евентуалне примедбе чинити.

Из канцеларије Суда Општине Града Београда 27 маја 1932 године СБр. 23770 у Београду.

1—1

## ТРЕЋА ОФЕРТАЛНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗА НАБАВКУ ГВОЖЂАРСКОГ МАТЕРИЈАЛА ЗА ПОТРЕБЕ ДИРЕКЦИЈЕ ТРАМВАЈА И ОСВЕТЉЕЊА

Суд Општине Београдске одржаће на дан 16 јуна 1932 год. у канцеларији економата — Узун Миркова улица бр. 1/II у 11 часова пре подне трећу оферталну лицитацију за набавку гвожђарског материјала за потребе Дирекције трамваја и осветљења.

Услови су прописани и могу се видети сваког дана за време канцелариског рада у економату.

Кауцију у 5% односно 10% лицитанти полажу на каси депозитне благајне Узун Миркова бр. 1 и то у готову, државним папирима или гарантном писму, које мора бити регистровано у Министарству финансија.

Из канцеларије економата Општине београдске ОФБр. 27996 од 7 јуна 1932 год.

1—1

Власник: Општина Београдска. — Уредник: Слободан Видаковић, референт за штампу ОГБ., Престолонасл. Петра 103  
Штампарија „Планета“ — Сретена Ил. Обрадовића — Ускочка 8

